

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Сотниковой Ларисы Фёдоровны о соискателе Курындина Анастасии Сергеевне и её диссертационной работе на тему: «Диагностика, клинико-морфологическая характеристика, лечение и профилактика посттравматической саркомы у кошек», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Курындинна Анастасия Сергеевна 1988 года рождения, гражданина Российской Федерации. С 2005 по 2010 год проходила обучение в ФГБОУ ВО «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии — МВА имени К. И. Скрябина» по специальности «Ветеринария», с присуждением квалификации «Ветеринарный врач». С 19 ноября 2021 года Курындинна Анастасия Сергеевна прикреплена соискателем в ФГБОУ ВО «Росбиотех» по направлению подготовки 36.00.00 «Ветеринария и зоотехния», по направленности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология. С 2021 года по настоящее время работает в ФГБОУ ВО «Росбиотех» в должности ассистента, а с 2023 года в должности старшего преподавателя кафедры болезней мелких домашних, лабораторных и экзотических животных. С 2022 года работает в должности младшего научного сотрудника молодежной лаборатории офтальмологии, онкологии и биохимии животных (госзадание регистрационный номер (ЕГИСУ) темы НИР: FSMF-2022-0003).

Курындинна А. С. успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме. В результате проведенных исследований определила причину возникновения, эффективные методы диагностики и лечения посттравматической саркомы у кошек. Анастасия Сергеевна лично проводила клинические, биохимические, рентгенологические исследования, а также осуществляла анализ и обработку полученных экспериментальных данных статистическими методами. По теме диссертационной работы опубликовано 6 печатных работ, из них - в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата наук – 3 статьи, в изданиях, индексируемых в базе научного цитирования Web of Science и Scopus - 2 статьи, в материалах конференций – 1 публикация. Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня, где получили признание и одобрение. Кроме выполнения научно-исследовательской работы, были проведены практические занятия и по дисциплине «Гематология» на кафедре мелких домашних, лабораторных и экзотических животных студентам 2 курса очной формы обучения.

Курындинна А. С. зарекомендовала себя как ответственный и грамотный специалист, способный находить пути решения поставленных задач, а также инициативный и целеустремленный, высококвалифицированный научный работник и исследователь.

Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Курындину А. С. к публичной защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Заведующая кафедрой болезней мелких домашних
лабораторных и экзотических животных
ФГБОУ ВО «Росбиотех»,
доктор биологических наук, профессор

Сотникова
Лариса Фёдоровна

125080, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 11.
+7 (496) 773-25-38,
E-mail: mgupp@mgupp.ru

05.09.2024
Подпись Сотникова Лариса
Ученой сперматолог

Регорвное заверено:
и. В. Новиков